1. Laske allekkain, Merkitse kirjain vastauksen alle,
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2. Virtuaalilasit maksavat 140 €. Kuinka paljon maksavat 2 lasit?
Tee lasku ja laske.
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3. Kannettava tietokone maksaa 611 € Kuinka paljon maksaa 4 tietokonetta?

Tee lasku ja laske.
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4. Pelituoli maksaa 142 €. Kuinka paljon maksaa 2 tuolia?
Tee lasku ja laske.




1. Laske allekkain. 2 Laske mallin mukaan lukuyksikoittain kertoen.
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1. Laske allekkain, Ympyrsi vastaus alhaalta. ,/ Kerro hkuyksikéitt&n.-\-,
\___ Molta ykkosistd. /
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2. Friida sai tietokonepelistd 4 kertaa tulokseksi 312 pistetta.
Kuinka monta pistettd han sai yhteensi? Tee lasku ja laske.

Vi plstetta

3. Olli sai tietokonepelist 3 kertaa tulokseksi 232 pistetts,
Kuinka monta pistettd han sai yhteensti? Tee lasku ja laske.
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